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Ata da 18ª Sessão ordinária do 2º Período Legislativo de 2025 da Câmara 
Municipal de Bom Jesus-PB 

 
Ata da 18ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2025 da Câmara 
Municipal de Bom Jesus, Estado da Paraíba, na sua 15 ª Legislatura e no seu 2º 
período de 2025. As 18 horas, e aos 30 dias do mês de Setembro “Casa José 
Gonçalves Moreira”, no Sítio Timbaúba, Zona Rural neste município de Bom 
Jesus, Estado da Paraíba, realizou-se a presente sessão sob a presidência do 
vereador Tito Líbio Dias,  como 2º secretário o vereador Fábio Abel Mangueira , e 
como vice-presidente o vereador Tomaz Duarte Neto. Respectivamente conforme 
a lista de presença, compareceram os seguintes Vereadores: Tito Líbio Dias, 
Tomaz Duarte Neto, Maria das Graças Lopes de Sousa,  Larissa Gonçalves 
Ricarte, Ana Karla Silva Gonçalves Dias de Souza, Givaldo Gonçalves da Silva 
Sobrinho, Fábio Abel Mangueira, Edson Darley de Souza Nascimento e Evandro 
dos Santos Souza. Havendo número legal de vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da sessão sob a proteção de Deus e em nome da 
democracia. Logo em seguida o Presidente autorizou o 2º Secretário a fazer a 
leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida ao plenário 
para discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores presentes. Logo em seguida o Senhor Presidente autorizou o 2º 
Secretário a fazer a leitura do material de expediente que consta: Projeto de 
Resolução: 07/2025 - de autoria do vereador Tomaz Duarte Neto, concede 
Título de Cidadão Bom-Jesuense ao sr Jairton Jorge Pereira e da outras 
providências. Projeto de Resolução: 08/2025 - de autoria do vereador Tomaz 
Duarte Neto, concede Título de Cidadão Bom-Jesuense ao sr Francisco Das 
Chagas Soares e da outras providências. Projeto de Resolução: 09/2025 - de 
autoria do vereador Evandro dos Santos Souza, concede Título de Cidadão 
Bom-Jesuense ao Ilmo Srª Daniel Lima Magalhães e da outras providências. 
Requerimento para o Executivo: 37/2025 - de autoria da vereadora Ana Karla 
Silva Gonçalves Dias de Souza, onde “ Requere a gestão municipal apoio de 
vossas senhorias para que seja fortalecido entre o poder executivo e o poder 
legislativo o compromisso entre os pares para que em festividades de rua ou praça 
pública de acordo com a festividade seja colocado um espaço para esse público 
logo a frente do palco de apresentações; para que em eventos escolares dentro 
ou fora da instituição seja determinado um tempo máximo de espera entre as 
apresentações e priorizadas aquelas turmas com maior número de 
crianças/adolescentes neurodivergentes/pcd, ainda levando em consideração as 
idades; e, por fim, que a prefeitura municipal de Bom Jesus ceda bloqueadores 
de som para àqueles que necessitem. Requerimento para o Executivo: 38/2025 
- de autoria do vereador Tito Líbio Dias , onde “Requere a gestão municipal  a 
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construção de calçamento em trecho do Sítio Timbaúba, localizado após a caixa 
dagua da comunidade, até as imediações da casa de de sr Chiquim Barreto. 
Requerimento para o Executivo: 39/2025 - de autoria do vereador Tito Líbio 
Dias , onde “Requere a gestão municipal  a construção de uma praça academia 
no Sítio Timbaúba, localizada nas proximidades da Escola Municipal Nossa 
Senhora Da Piedade. Requerimento para o Executivo: 41/2025 - de autoria da 
vereadora Maria das Graças Lopes de Sousa, onde “Requere a gestão 
municipal  que seja prestada homenagem ao senhor João Saraiva Neto, 
conhecido carinhosamente como “BRANCO”, durante a tradicional cavalgada 
realizada na semana de comemoração da emancipação política do município de 
Bom Jesus. Em seguida o presidente facultou a palavra a vereadora Ana Karla 
Silva Gonçalves Dias de Souza, a vereadora Larissa Gonçalves Ricarte, ao 
vereador Fábio Abel Mangueira, ao vereador Givaldo Gonçalves da Silva 
Sobrinho, ao vereador Evandro dos Santos Souza e a vereadora Maria das 
Graças Lopes de Sousa onde seus discursos estão gravados nos anais desta 
casa. Em seguida o presidente passou os trabalhos ao vice presidente para fazer 
uso da palavra, onde todos os discursos estão gravados nos anais desta casa. 
Logo em seguida o Presidente abriu espaço para que a população fizesse o uso 
da palavra, onde fizeram o uso da palavra o senhor Valdemir Dias do Nascimento, 
o senhor José Rabone de Oliveira e o senhor João Melquiades de Freitas onde 
seus discursos estão gravados nos anais desta casa. Logo em seguidao vice-
presidente retornou os trabalhos ao presidente,que em ato continuo, passou a 
ordem do dia que consta : Projeto de Resolução 07/2025, Projeto de Resolução 
08/2025, Projeto de Resolução 09/2025,  Requerimento para o Executivo: 
37/2025, Requerimento para o Executivo: 38/2025, Requerimento para o 
Executivo: 39/2025, Requerimento para o Executivo: 41/2025, onde as 
matérias foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. Em 
seguida e nada mais havendo a tratar no momento o Senhor presidente declarou 
encerrados os trabalhos da Sessão. E para constar eu, Fabio Abel Mangueira, 2° 
Secretário lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos 
vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus em 
30 de Setembro de 2025. 

mailto:presidencia@bomjesus.pb.leg.br

